
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від  11  січня   2023 року                           № 150/3 

Про внесення змін до Митного 
кодексу України щодо додаткової 
підтримки вітчизняної промисловості 
та бізнесу під час воєнного стану 
(реєстр. № 8299)

 

За дорученням Голови Верховної Ради України від 22.12.2022 Комітет 
з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання розглянув законопроект про внесення змін до Митного кодексу України 
щодо додаткової підтримки вітчизняної промисловості та бізнесу під час 
воєнного стану (реєстр. № 8299 від 22.12.2022), внесений народними депутатами 
України Арахамією Д. Г. та іншими, і відзначає.

Законопроект розроблено з метою додаткової підтримки вітчизняної 
промисловості та бізнесу під час дії правового режиму воєнного стану, а також 
з метою підтримки закладів професійної (професійно-технічної) та фахової 
передвищої освіти в частині запровадження податкових та митних пільг для 
сприяння відновленню економіки України.

Законопроектом пропонується установити, що тимчасово, у період дії 
правового режиму воєнного стану, звільняються від оподаткування ввізним 
митом обладнання та комплектуючі, що ввозяться на митну територію України 
в митному режимі імпорту та класифікуються за певними товарними кодами, за 
умови, що зазначене обладнання та комплектуючі ввозяться на митну територію 
України підприємствами виключно для власного виробництва на території 
України без права відчуження, передання в оренду, лізинг чи інше право 
користування третім особам на будь-яких умовах раніше п’яти років з дати 
їх ввезення на митну територію України.
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Окрім того, законопроект передбачає доповнення частини першої статті 
282 Митного кодексу України пунктом 22) щодо звільнення від оподаткування 
ввізним митом приладів, обладнання, механізмів, запасних частин, витратних 
матеріалів, реактивів, зразків, навчальної літератури, що ввозяться в Україну 
державними та комунальними закладами професійної (професійно-технічної) та 
фахової передвищої освіти для забезпечення власної освітньої діяльності.

Законопроект (реєстр. № 8299) стосується предметів відання Комітету 
у частині підготовки фахівців у сфері охорони довкілля. Звільнення від 
оподаткування імпортних приладів, обладнання, механізмів, витратних 
матеріалів, реактивів, зразків, навчальної літератури сприятиме більш високому 
рівню освітньої діяльності і підготовці необхідної кількості спеціалістів з 
природоохоронного напряму. У зв’язку з цим слід зауважити, що за даними 
Державної екологічної інспекції України станом на 03.01.2023 збитки довкіллю, 
завдані внаслідок російської військової агресії, уже склали близько 1,7 трлн грн. 
Важливою складовою успішної реалізації заходів із ліквідації зазначених збитків 
вбачається забезпечення державних інституцій необхідними кваліфікованими 
кадрами у сфері охорони довкілля. У цьому контексті зазначена ідея 
законопроекту (реєстр. № 8299) заслуговує на підтримку. 

Мінагрополітики підтримує зазначений проект Закону. 
Мінфін у своєму висновку зауважує, що запропоноване законопроектом 

звільнення від сплати ввізного мита цілої низки імпортних товарів призведе до 
суттєвого зменшення надходжень доходів до бюджету, проте розробниками 
законопроекту не надано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи 
відповідні розрахунки) і пропозицій щодо досягнення збалансованості бюджету. 
У висновку також зазначається, що ураховуючи викладене, а також умови 
воєнного стану та необхідність забезпечення наповнення державного бюджету 
для фінансування потреб Збройних Сил України та соціально спрямованих 
видатків, Мінфін  проект Закону реєстр. № 8299 не підтримує. 

За результатами розгляду законопроекту  Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 
політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію 
 проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо додаткової 
підтримки вітчизняної промисловості та бізнесу під час воєнного стану (реєстр. 
№ 8299), внесений народними депутатами України Арахамією Д. Г. та іншими, 
прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової 
та митної політики.

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО


